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COSTOS Y UTILIDADES
La utilidad es el resultado de la diferencia entre los ingresos y
los costos totales. Si los costos son mayores se tendrá una
utilidad negativa, de la misma manera si los ingresos son
mayores a los costos, esa diferencia es lo que gana la
empresa.

Un costo variable es aquel que se modifica de acuerdo a variaciones del
volumen de producción, se trata tanto de bienes como de servicios. Es decir,
si el nivel de actividad decrece, estos costos decrecen, mientras que si el
nivel de actividad aumenta, también lo hace esta clase de costos. 

¿Qué son los costos fijos?
Los costos fijos son costos que se basan en el tiempo en
lugar de la cantidad producida o vendida por su
negocio. Ejemplos de costos fijos son los costos de
alquiler y arrendamiento, salarios, facturas de servicios
públicos, seguros y pagos de préstamos.

costos variables

Neta

Utilidades neta y bruta

la utilidad neta es la ganancia o pérdida final que la
empresa obtiene por sus operaciones en el periodo. Es
el resultado de este estado financiero y es un elemento
fundamental del balance general.

Bruta

La utilidad bruta de una empresa es la ganancia que
se obtiene de la venta de un producto, luego de
restarle los costos asociados a su producción Esta
tiene que aparecer en el estado de resultados de una
empresa y es el reflejo de los ingresos totales menos
el costo de los productos vendidos


